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A világgazdasági válság 
MR. ROOSEVELT UTAT MUTAT 

 
Alább a gazdasági válsággal kapcsolatos kérdésekre adandó válaszokat olvashatod. 
 
1. Nagy-Britannia. 
2. A gyarmatokon tudott új piacokat találni a termékeinek, a gazdasági 
nehézségeket a gyarmatokra tudta hárítani. 
3. A Szovjetunió a tervgazdaság keretei között termelt, elzárkózott a 
világpiactól, nem gyűrűzött be a válság. 
4. A szovjet gazdasági adatokat a sztálini rendszer meghamisította. 
5. A trójai faló története. 
6. A New Deal törvényei sértik az állampolgári és a vállalkozói szabadságot, ez 
kikezdi az alkotmányt, a rendelkezések némelyike alkotmányellenes.  
 
 
 
 


